

| местное самоуправление

Бизнес-пикник для предпринимателей

В необычном формате отмечали в Новокубанске 26 мая День российского предпринимателя. Первый в нашем районе по этому случаю бизнес-пикник привлек внимание множества молодежи. Студенты, старшеклассники и молодые предприниматели собрались в этот день, чтобы не только послушать уроки мастерства от опытных и известных на Кубани бизнесменов, но и пообщаться в приятной непринужденной атмосфере, отведать продукцию, произведенную в нашем муниципалитете.

Открыли торжественное мероприятие глава Новокубанского района А.В. Гомодин и председатель Совета муниципального образования Новокубанский район Е.Н. Шутов. Они поприветствовали гостей, подчеркнув важность развития предпринимательства.

— Это праздник смелых, предприимчивых людей, которые своим трудом где-то рискуют, делают свой бизнес, создают новые рабочие места, — сказал А.В. Гомодин. — Это день и тех, кто уже состоялся как предприниматель, начинающих бизнесменов и тех, кто хочет себя попробовать на этом поприще.

Александр Владимирович также отметил, что администрация Новокубанского района со своей стороны предлагает предпринимателям весь спектр существующей сегодня государственной помощи,

все те инструменты, которые предусмотрены государством и активно внедряются в бизнес-сферу.

Депутат районного Совета и предприниматель Н.А. Дегтярев призвал молодежь активнее участвовать в общественной жизни района. А председатель Совета молодых депутатов Д.Н. Симбирский, который также занимается бизнесом, признался, что у предпринимателей не всегда все идет гладко. Тем не менее, он пожелал не оставлять попыток добиться своих целей и реализовать заветную мечту.

Глава Новокубанского района А.В. Гомодин и председатель Совета муниципального образования Новокубанский район Е.Н. Шутов вручили ряду предпринимателей благодарственные письма «За активную жизненную позицию в развитии малого бизнеса и

личный вклад в социально-экономическое развитие Новокубанского района». Среди награжденных О.В. Головченко, Е.В. Головченко, В.В. Валиковский, Е.Ф. Морозова, Н.А. Дегтярев, А.А. Партус, Р.А. Драев, Д.Н. Симбирский, С.Н. Васищев.

Череду праздничных мероприятий, посвященных Дню российского предпринимателя, открыл 24 мая деловой завтрак для бизнес-леди. А в воскресенье на бизнес-пикнике всем желающим рассказали о преимуществах собственного бизнеса, путях достижения целей и шагах к успеху.

Перед участниками праздника выступили несколько спикеров, которые поделились своим профессиональным опытом. Иван Коровяковский — руководитель Новокубанского филиала ПАО «Крайинвестбанк» рассказал о самых выгодных программах кредитования, Евгения Морозова — директор ЦМИТ «Измумруд» поделилась знаниями об инструментах финансового развития бизнеса, а Андрей Киров — главный специалист Новокубанского молодежного центра рассказал о генерации бизнес-идей.

Также праздник посетил известный в Краснодаре спикер Сергей Храпаль — сертифицированный бизнес-тренер, руководитель проекта «Школа молодого предпринимателя», имеющий опыт более 10 лет в развитии малого бизнеса. Для начинающих предпринимателей он провел свой мастер-класс о том, как реализовать свою идею в прибыльное дело.

На бизнес-пикнике также проводились мастер-классы



Глава Новокубанского района А.В. Гомодин и председатель Совета муниципального образования Новокубанский район Е.Н. Шутов вручили ряду предпринимателей благодарственные письма «За активную жизненную позицию в развитии малого бизнеса и личный вклад в социально-экономическое развитие Новокубанского района». Среди награжденных депутат районного Совета, предприниматель Н.А. Дегтярев.

по робототехнике, работали презентационные и консультационные площадки. Также гости стали участниками деловой игры «Семейный бюджет» и поборолась за сертификаты от спонсоров мероприятия. Поскольку это бизнес-пикник, местные предприниматели угощали гостей мероприятия своей продукцией.

Умение грамотно, эффективно вести свой бизнес — это тонкое искусство, в котором надо полагаться на практический опыт, здравый смысл и интуицию. Наши предприниматели этими качествами обладают сполна и не останавливаются на достигнутом. Во многом благодаря их неутомимому труду живет и процветает наш район.

«Новый Кубанский продукт»: будет интересно!

Много интересного для предпринимателей будет происходить в ходе второго бизнес-форума «Новый Кубанский продукт», который состоится в Новокубанске 18 июня.

Во-первых, в этом году повышается его статус. Из муниципального он перерос в межмуниципальный. А это значит, что все 10 городов и районов Восточной экономической зоны Краснодарского края будут в нем активно участвовать.

Это мероприятие в 2019 году соберет лучших практиков, более 30 экспертов со всей России, представителей органов государственной власти, крупнейшего бизнеса, отраслевых и экспертных сообществ, предпринимателей малого и среднего бизнеса.

Ключевые темы Форума: инновации; технологии; повышение производительности труда в развитии бизнеса, которые становятся определяющим фактором конкурентоспособности предприятий.

Для участников запланирована обширная деловая программа: панельные дискуссии, «круглые столы», тренинги и мастер-классы по вопросам маркетинговых технологий, рекламы, продвижения и упаковки товаров, экспорта, развития электронных торговых систем, цифровизации бизнес-процессов, государственной поддержки бизнеса.

В рамках пленарного заседания будут обсуждены новые возможности, которые открываются перед бизнесом Восточной экономической зоны Стратегия социально-экономического развития Краснодарского края в сфере инноваций, новых инструментов повышения производительности труда, экспортного потенциала, кадровой политики для

инновационной экономики. Новые возможности интеграции бизнеса и власти, механизмы вовлечения широкого круга участников в процессы межмуниципального развития.

Самое интересное от «Деловой среды» на бизнес-интенсиве; практикум для предпринимателей. Как прокачать свой бизнес.

От спикеров федерального уровня вы узнаете про бизнес-тренды, принципы грамотного управления финансами, научитесь находить клиентов в Интернете. Узнаете о методах, которые помогут увеличить продажи и выстроить правильную коммуникацию с клиентами. Научитесь отслеживать эффективность компании. Использовать социальные сети в бизнес-целях.

Кроме того, будут организованы выставки «Сделано на Кубани» и «Лаборатория будущего», зона нетворкинга и работа консультационных пунктов инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства.

Приглашаем предпринимателей, собственников бизнеса принять участие в форуме. Уверены, что каждый найдет множество полезных возможностей для бизнеса и себя лично.

Будем рады видеть вас 18 июня, г. Новокубанск, ул. Первомайская, 132, городской Дом культуры.

Более подробная информация и форма регистрации на сайте: <http://новыйкубанскийпродукт.рф/> или отправьте контактную информацию (ФИО, телефон, название организации, название «круглого стола») на почту: novcenter@ya.ru. По всем вопросам обращайтесь к Анастасии Гаврилюк: +7 (918) 354-67-02.



Известный в Краснодаре спикер Сергей Храпаль провел для начинающих предпринимателей мастер-класс о том, как реализовать свою идею в прибыльное дело.

Дело для активных молодых людей

Конечно, в профессиональный праздник бизнесменов было интересно узнать, как развивается эта сфера в нашем муниципальном образовании. Об этом нам рассказала заместитель главы Новокубанского района Е.В. Афонина:

— Сегодня мы ставим перед собой очень важную задачу — реализовывать нацпроект по развитию малого и среднего предпринимательства, индивидуальных инициатив. Хочется максимально вовлечь в предпринимательскую сферу именно молодежь.

С одной стороны, такие задачи диктует жизнь. Ведь часто бывает, что именно молодежи сложнее трудоустроиться. Поэтому мы нацелены на то, чтобы наши молодые люди видели перспективу в открытии своего дела, реализации своих идей.

Для Новокубанского района — это важная цель еще и потому, что приоритетным национальным проектом перед нами ставится задача к 2024 году увеличить количество предпринимательских структур не меньше, чем на 40% от того количества, которое мы сегодня имеем.

Хотя мы активно этим занимались и ранее, но видим, что применяются еще не все инструменты. Будем использовать и такие площадки, как бизнес-пикник, бизнес-форум для популяризации предпринимательства.

Несмотря на все сложности в экономике, высокую конкуренцию, малый и средний бизнес в нашем районе растет и развивается. Этому способствуют те меры поддержки, которые сегодня есть на уровне края.

По итогам первого квартала 2019 года у нас коли-

чество индивидуальных предпринимателей выросло более чем на 10%. За год открыли свое дело 192 новых бизнесмена. А всего в нашем районе их 3 тысячи.

По итогам школы молодого предпринимателя, которая проводилась у нас в прошлом году, трое ее участников открыли собственное дело. После бизнес-форума «Новый Кубанский продукт» занялись предпринимательством 37 человек.

Сегодня предприниматели более активны в потребительской сфере, в торговле, мы, со своей стороны, ориентируем предпринимателей на сферу услуг, дополнительного образования, социальное предпринимательство. Это перспективные направления, которые будут востребованы.

Какие меры государственной поддержки сегодня наиболее востребованы?